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ANUNȚ FINALIZARE PROIECT  

,,PNRR: Fonduri pentru Romania moderna si reformata” 

 

    UAT COMUNA JEGALIA, in calitate de beneficiar, anunta finalizarea proiectului „Dotarea cu mobilier, 
materiale didactice și echipamente digitale a Școlii Gimnaziale nr. 1 Jegălia”, cod F-PNRR-Dotari-
2023- 4708, contract de finantare nr. 856DOT ⁄ 2023 finantat prin Planul National de Redresare si 
Rezilienta, Componenta 15 Educație \ Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru 
învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație 
și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de 
învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ 
Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ 
precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, 
construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru 
sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. 
  
Data de inceput a proiectului  11.08.2023 
Data de finalizare proiect  26.05.2025. 
 
Obiectivul general al proiectului a reprezentat dotarea cu echipamente TIC, mobilier si materiale 
educationale si sportive a Scolii Gimnaziale nr. 1 Jegalia. 

Obiectivele specifice ale proiectului au fost: 

- dotarea unui laborator de informatica pentru invatamantul gimnazial in conformitate cu 
prevederile legale specifice in vigoare (OM6416/ 2022), 

- dotarea si echiparea cu echipamente TIC a 10 sali de clasa, 

- dotarea cu mobilier si materiale didactice a 14 sali de clasa, 

- dotarea cu mobilier si materiale didactice a unui laborator multidisciplinar,    

- dotarea cu echipamente TIC, mobilier si materiale didactice a unui cabinet educational, a unei 
sali de sport si a unui cabinet de consiliere si asistenta psihopedagogica. 

Valoarea totala a proiectului a fost de 1.000.946,96 lei din care valoarea eligibila din PNR a fost in 
cuantum de 841.131,90 lei iar valoarea TVA eligibil aferenta a fost de 159.815,06 lei. 
 
 Finalizarea acestui proiect are un impact semnificativ asupra comunității locale și regionale. Prin 
modernizarea și dotarea unității de învățământ din comuna Jegalia, elevii beneficiază acum de o 
infrastructură educațională modernă, care susține un proces de învățare interactiv și eficient. Accesul la 
tehnologia avansată și la resurse educaționale digitale va îmbunătăți considerabil calitatea 
învățământului, pregătind elevii pentru cerințele actuale ale pieței muncii și ale societății digitale.          

 Prin urmare, investiția realizată nu doar că îmbunătățește condițiile educaționale, dar are și un impact 
pe termen lung asupra dezvoltării comunității, sprijinind progresul educațional și profesional al 
generațiilor viitoare.  

 

 Date de contact beneficiar 

 UAT Comuna Jegalia, localitatea Jegalia, str. Soseaua Calarasi-Fetesti, nr. 40,  

 telefon 0242342021;  e-mail: primariajegalia@yahoo.com 
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